



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM ESTADO E SOCIEDADE

EDITAL PROPPG Nº 10/2022

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA AVALIAÇÃO DA PROVA
ORAL - DOUTORADO**

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do resultado final das avaliações das provas orais para a seleção do Doutorado.

ONDE SE LÊ:

Inscrição	Categoria	Fase Oral	Resultado
2679	AC	8,67	CLASSIFICADO/A
2681	AC	6,83	ELIMINADO/A
2687	N	6,00	CLASSIFICADO/A
2712	AC	9,17	CLASSIFICADO/A
2716	AC	6,84	ELIMINADO/A
2722	AC	8,67	CLASSIFICADO/A
2731	S	9,42	CLASSIFICADO/A
2735	AC	7,73	CLASSIFICADO/A
2751	N	9,03	CLASSIFICADO/A
2766	AC	8,15	CLASSIFICADO/A
2781	AC	9,17	CLASSIFICADO/A
2785	S	9,17	CLASSIFICADO/A
2788	N	7,50	CLASSIFICADO/A
2789	N	2,75	ELIMINADO/A
2797	N	8,08	CLASSIFICADO/A
2799	AC	6,25	ELIMINADO/A
2804	Q	8,85	CLASSIFICADO/A
2806	N	9,67	CLASSIFICADO/A
2815	N	2,67	ELIMINADO/A
2816	AC	7,33	CLASSIFICADO/A
2826	I	8,67	CLASSIFICADO/A
2829	N	7,25	CLASSIFICADO/A

2834	AC	6,55	ELIMINADO/A
2835	AC	8,17	CLASSIFICADO/A
2848	AC	6,00	ELIMINADO/A
2909	N	2,85	ELIMINADO/A
2921	N	9,17	CLASSIFICADO/A
2924	AC	3,50	ELIMINADO/A
2925	AC	9,35	CLASSIFICADO/A
2932	AC	8,42	CLASSIFICADO/A
2939	AC	10,00	CLASSIFICADO/A
2940	S	3,54	ELIMINADO/A
2946	N	3,25	ELIMINADO/A
2956	N	8,09	CLASSIFICADO/A
2958	AC	7,75	CLASSIFICADO/A
2962	AC	6,92	ELIMINADO/A
2965	N	5,88	CLASSIFICADO/A
2967	AC	9,18	CLASSIFICADO/A

LEIA-SE:

Inscrição	Categoria	Fase Oral	Resultado
2679	AC	8,67	CLASSIFICADO/A
2681	AC	6,33	ELIMINADO/A
2687	N	5,50	CLASSIFICADO/A
2712	AC	8,67	CLASSIFICADO/A
2716	AC	6,50	ELIMINADO/A
2722	AC	8,83	CLASSIFICADO/A
2731	S	8,83	CLASSIFICADO/A
2735	AC	8,33	CLASSIFICADO/A
2751	N	8,73	CLASSIFICADO/A
2766	AC	9,17	CLASSIFICADO/A
2781	AC	9,00	CLASSIFICADO/A
2785	S	9,33	CLASSIFICADO/A
2788	N	6,00	CLASSIFICADO/A
2789	N	Não Compareceu	ELIMINADO/A
2797	N	7,83	CLASSIFICADO/A
2799	AC	5,33	ELIMINADO/A
2804	Q	8,50	CLASSIFICADO/A
2806	N	9,50	CLASSIFICADO/A
2815	N	Não Compareceu	ELIMINADO/A
2816	AC	7,67	CLASSIFICADO/A
2826	I	9,17	CLASSIFICADO/A

2829	N	7,67	CLASSIFICADO/A
2834	AC	6,00	ELIMINADO/A
2835	AC	7,83	CLASSIFICADO/A
2848	AC	5,00	ELIMINADO/A
2909	N	Não Compareceu	ELIMINADO/A
2921	N	9,33	CLASSIFICADO/A
2924	AC	Não Compareceu	ELIMINADO/A
2925	AC	9,83	CLASSIFICADO/A
2932	AC	8,83	CLASSIFICADO/A
2939	AC	10,00	CLASSIFICADO/A
2940	S	Não Compareceu	ELIMINADO/A
2946	N	Não Compareceu	ELIMINADO/A
2956	N	8,00	CLASSIFICADO/A
2958	AC	8,00	CLASSIFICADO/A
2962	AC	6,83	ELIMINADO/A
2965	N	6,17	CLASSIFICADO/A
2967	AC	8,83	CLASSIFICADO/A

O prazo para o recurso desta etapa é de 48hs a partir da publicação desta retificação.

Categorias de Concorrência:

AC – AMPLA CONCORRÊNCIA

N - CANDIDATO/A À VAGA RESERVADA PARA ATENDER À POLÍTICA DE AÇÕES AFIRMATIVAS DO PPGES/CFCHS/UFSB, DESTINADAS A CANDIDATA/O NEGRA/O (LETRA N)

I - CANDIDATO/A À VAGA RESERVADA PARA ATENDER À POLÍTICA DE AÇÕES AFIRMATIVAS DO PPGES/CFCHS/UFSB, DESTINADAS A CANDIDATOS/AS INDÍGENAS (LETRA I);

Q - CANDIDATO/A À VAGA RESERVADA PARA ATENDER À POLÍTICA DE AÇÕES AFIRMATIVAS DO PPGES/CFCHS/UFSB, DESTINADAS A CANDIDATOS/AS QUILOMBOLA (LETRA Q);

D - CANDIDATO/A À VAGA RESERVADA PARA ATENDER À POLÍTICA DE AÇÕES AFIRMATIVAS DO PPGES/CFCHS/UFSB, DESTINADAS A CANDIDATOS/AS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA (LETRA D);

T - CANDIDATO/A À VAGA RESERVADA PARA ATENDER À POLÍTICA DE AÇÕES AFIRMATIVAS DO PPGES/CFCHS/UFSB, DESTINADAS A CANDIDATOS/AS AUTODECLARADAS/OS PESSOA TRANS (TRANSEXUAIS, TRANSGÊNEROS E TRAVESTIS) (LETRA T).

S - CANDIDATO/A À VAGA RESERVADA PARA ATENDER À POLÍTICA DE AÇÕES AFIRMATIVAS DO PPGES/CFCHS/UFSB, DESTINADAS A CANDIDATOS/AS SERVIDORAS/ES DOCENTES E TÉCNICO-ADMINISTRATIVAS/OS EFETIVAS/OS DA UFSB

Comissão do Doutorado PPGES 2022-2023

Porto Seguro, 24 de fevereiro de 2022.